



# Menu Cascina La Bianca

https://it.menulist.menu Via Palazzina, 5, Borgo San Giacomo I-25022, Italia, Italy









Il menu di Cascina La Bianca di Borgo San Giacomo include 16 portate. In media un menu o una bevanda sul menu costano circa 13 €. Le categorie possono essere visualizzate nel menu sottostante. Cascina La Bianca è un ristorante situato a Borgo San Giacomo, in Via Palazzina 5. Con un punteggio di 88 su 100 su Sluurpometro, il locale offre un'esperienza culinaria accogliente e informale. Con tavoli all'aperto e un menù ricco di piatti vegetariani, è adatto sia ai bambini che ai gruppi. Le specialità della casa includono cucina italiana, pesce e sono disponibili per pranzo, cena e dopo mezzanotte.

# Menu Cascina La Bianca



13 €

13 €

13 €

### Bevande Alcoliche

**SANGRIA** 

### Piatti Principali

CHICCHE DI PATATE CON GAMBERI E MANDORLE AL PROFUMO DI 11 € LIMONE

# Antipasti & Insalate

**ANTIPASTO** 

# Pizza - Junior Ø 22Cm

**LOMBARDO** 

#### **Bevande Calde**

**CAFFÈ** 

## La pasta de la nonna Marinelli

**LINGUINE ALL'ARAGOSTA** 

10 €

# Questi Tipi Di Piatti Vengono

#### Serviti

**CARNE** 

### Cibo Latino-Americano

**PAELLA** 

## Restaurant Category

FILETTO DI BRANZINO ALLA

**GRIGLIA E PINZIMONIO DI** 

**ITALIANO** 

**MEDITERRANEA** 

# **Offerte**

**GARDA** 

ACCIUGHE DEL CANTABRICO, BURRO E CROSTINI	12 €
Antipasti	
GRIGLIATA DI PESCE MISTO, SECONDO MERCATO	20 €
GRAN FRITTO DI CODE DI GAMBERI, CALAMARI E VERDURE	14 €
VERDURE	

INSALATA DI MARE E POMODORINI

EXTRAVERGINE DI OLIVA BIO DEL

TARTARE DI TONNO, OLIO

# Menu Cascina La Bianca



# Cascina La Bianca

Via Palazzina, 5, Borgo San Giacomo I-25022, Italia, Italy Orari di apertura:

---

**gallery** image